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Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație reflectă 

numai punctul de vedere al autorului, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere 

pentru orice utilizare a informațiilor conținute de aceasta. 

 

Proiectul "E-MPROVER", a fost lansat în decembrie 2019. Evoluția socioeconomică din ultimii ani a confruntat 

UE cu două provocări: creșterea procentului tinerilor care nu sunt implicați într-o anumită formă de educație 

și care sunt șomeri (NEET) și creșterea influenței pe care internetul o are în viața de zi cu zi a tinerilor, precum 

și în domeniul afacerilor. Importanța pe care internetul o joacă în zilele noastre poate fi văzută și folosită ca 

o oportunitate de către mulți dintre acești tineri, iar dezvoltarea unei afaceri online poate fi o soluție viabilă 

la lipsa de locuri de muncă atractive, în special pentru tinerii defavorizați.  Dezvoltarea și gestionarea unei 

afaceri online, mai degrabă decât a unei activități tradiționale, este mai ușoară pentru migranți, persoanele 

cu venituri mici, persoanele cu dizabilități sau persoanele izolate geografic. Programele de educație 

antreprenorială se concentrează pe dezvoltarea întreprinderilor tradiționale și nu pe noul context al integrării 

inovării digitale în acest domeniu.  

Pe baza acestui fapt, proiectul E-MPROVER, răspunde nevoii identificate de organizațiile partenere de a avea 

lucrători de tineret pregătiți să educe tinerii pentru a înființa afaceri online, dar și nevoii tinerilor din 

comunitățile locale de a beneficia de formare de calitate care să îi poată ghida în inițierea și dezvoltarea unei 

afaceri online. 

ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI E -MPROVER INCLUD: 

Dezvoltarea kitului E-MPROVER care va fi compus din 3 module ("Cum să planificați o afacere online", "Cum 

să gestionați o afacere online", "Utilizarea TIC pentru a promova și vinde pe internet") și care vor fi disponibile 

prin intermediul platformei de e-learning. Platforma va oferi acces liber stagiarilor și lucrătorilor de tineret 

care doresc să utilizeze materialul și, de asemenea, va funcționa ca facilitator pentru a oferi instruirea prin 

intermediul tutorialului virtual de formare online.  
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Partenerii proiectului din România, Italia, Spania și Grecia vor colabora pentru: 

❖ Dezvoltarea competențelor lucrătorilor de tineret prin învățare transnațională și schimbul de 

bune practici pentru utilizarea E-MPROVER în activitățile de formare a tinerilor pentru a iniția o 

afacere online.   

❖ Îmbunătățirea abilităților tinerilor cu oportunități reduse prin utilizarea programului de formare 

E-MPROVER pentru a-i ghida în inițierea și gestionarea unei afaceri online. 

❖ Dezvoltarea unei rețele la nivel european de organizații care utilizează și promovează E-

MPROVER pentru a stimula tinerii să înceapă o afacere online. 

 

 

THE PARTNERSHIP 
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Prima întâlnire a proiectului a avut loc la Târgu Jiu, Romania, in ianuarie 2020, găzduita de SEP. Partenerii 

au discutat despre proiect, obiectivele sale și pașii viitori. 

 

Pentru mai multe informații vizitați site-ul oficial al proiectului nostru pentru a nu pierde actualizările 

acestuia: 

emproverproject.eu 

Puteți verifica fluturașul proiectului nostru AICI! 

https://emproverproject.eu/
https://www.facebook.com/Emprover/photos/pcb.138099504461367/138099357794715/?type=3&theater

